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Alsólendva. november 16.

Egy rongyos kis koldnsgyerek járogat 
hozzám krajcárokért. Amolyan bűn-csemete 
csak a szegény, azt se tudja: ki az apja, 
ki az anyja. Néha ha úgy ráérek, el is be­
szélgetek vele s ő értelmesen, kalaplevéve 
felel a kérdéseimre

Mikor márciusban országszerte megin­
dult az akció a züllésnek induló szegény 
gyermekek érdekében, egy napon ezzel 
leptem meg ifjú barátomat:

— No fiam, már neked sem kell so­
káig krajcárokért kilincselned. Jó urak, jó 
hölgyek gondoskodnak majd a szegény gyer­
mekekről, nehogy a bűn ösvényére téved­
jenek. Olyan iparos lesz belőletek, hogy 
eszetekbe sem jut a kegyelemkenyér.

Az én kis barátom reám meresztette 
okos szemeit és kérges kis kezével oldalt 
legyintve, szomorúan válaszolt:

Oh, uram, nem lesz abból semmi. 
Én tudom, hogy nem lesz. Mi velünk nem 
törődik senki, csak úgy mondják, hogy tö­
rődnek. Biztatnak bennünket, hogy ma nincs 
krajcár, de holnap lesz krajcár; aztán hol­
nap sincs, meg soha.

Én biztattam az éles eszü legénykét.
— Lesz, lesz krajcár, sok is. Hiszen 

itt Alsólendván is összeálltak az urak, meg 
a hölgyek egy bizottságba, hogy a szegény 
gyermekek ügyét megvédelmezzék. Meg­
lásd, hogy lesz. . .

— Nem látom én már azt meg...
Mondta szomorúan s épp olyan szo­

morúan távozott.
Azóta valahányszor jött hozzám, foly­

ton arról kérdezősködött, mi célja volt an­
nak, hogy a lendvai urak, meg a hölgyek ösz- 
szeálltak az elhagyott gyermekek érdekében.

Pénzt gyűjtöttek, pénzt adtak, pénzt 
énekeltek és pénzt táncoltak össze, — mon­
dám. — Sokat!

— És mi lett azzal a pénzzel? — kér­
dezte.

De erre a kérdésére nem tudtam meg­
felelni. Nagyon zavarba jöttem. Hiába pró­
báltam emlékeim között valami olyan moz­
zanatot felfedezni, amely a begyült összeg 
hovaforditásáról felvilágosítást nyújtana, — 
nem tudtam. Tény az, hogy az alsólendvai 
bizottság annak idején felküldte a Ligához 
a gyermeknap eredményét, a 762 korona 
42 fillért, amit a Liga nyugtázott is. Hogy 
azóta mi történt azokkal a rengeteg össze­
gekkel, amiket innen is, onnan is beszol­
gáltattak, azt nem tudom, de valószínűleg 
más sem tudja, mert tény az is, hogy a 
nevezetes gyermeknap óta époly keveset 
törődnek az emberek a társadalom szégyen­
foltjaival, akár húsz év előtt.

Megengedem, hogy a Liga — a nagy 
nyilvánosság kizárásával — ma is működik. 
Lehet, hogy már alapítványt is tett, men- 
helyet segélyezett, — de ez csak puszta 
feltevés. Ez pedig nem elégséges a lélek 
üdvösségére. Nekünk tudnunk kell, hova és 
mire adtuk a pénzünket; nekünk tudnunk

kell, mit feleljünk, ha valaki megkérdezi tő­
lünk, hogy hát miért is forgattuk ki a zse­
beinket április elsején.

Mert nem elég az nekünk, ha tudjuk, 
hogy április elsején minden lépésünk után 
fizetnünk kellett. Nem elég, ha tudjuk, hogy 
ma j d  segítenek az elhagyott szegény gyer­
mekeken, — de szeretnők azt tudni, miért 
került minden lépésünk pénzbe s hogyan 
segítenek — ha segítenek! — az elhagyott 
gyermekeken és mikor?

Az alsólendvai közönség maga szokott 
gondoskodni a szegényeiről. Apró ajándé­
kokkal és fillérekkel. S mégis, mikor az év 
elején megindult a mozgalom a üyermek- 
védő-Liga jóvoltából, fellélegzettünk és si­
etve álltunk az adakozók közé. Agitáltunk, 
kapacitáltunk, adtunk, gyűjtöttünk, énekel­
tünk, tomboláztunk és táncoltunk a szegény 
gyermekek érdekében, mert azon napon ez 
volt a legdivatosabb ez országban; mert 
azt hittük, hogy ezzel megkétszerezzük azt 
az összeget, amivel a Liga megakarja men­
teni a hazát.

Lassankint aztán elcsendesedtünk. Azt 
képzeltük, óh mi gyarlók, hogy ápr. 1-én 
meghalt a nyomorúság, kimúlt a szegénység 

s ha ennek dacára is találkoztunk utca­
gyerekkel, aki elég szemtelen volt rongyos 
gúnyában elénk jönni, a csodálkozás hang­
ján felkiáltottunk: „Hát még mindig van 
nyomorúság?" — Nyomorúság mindig lesz, 
vagy legalább is addig, amig gazdagok is 
élnek e földön. Amit évszázadok fejlesztet­
tek, azt egy nap alatt megdönteni nem le-

A jóbarátok.
Irta : *  • *

Kebelbarátok voltak.
Két ifjú ragaszkodott egymáshoz nagyon, 

mintha egyik a másiknak kiegészítő része lett 
volna; tudták egymásnak még a gondolatát is. 
Ritkán lehetett Bánóczy Gézát Szelényi Sándor 
nélkül látni.

Géza heves, indulatos természetű volt és 
önérzetes a végletekig, ismerősei szerint kiismer­
hetetlen lelkületű ; Sándor felette csendes, szerény 
természetű, de azért Géza tulajdonságai kisebb 
mértékben nála is megvoltak, de józan gondolko­
dásával ellensúlyozni tudta olykor mindkettőjük 
hevességét.

— Te Géza, — mondta egy napon barát­
jának, — én úgy látom, hogy mi már nem vagyunk 
olyan őszinték egymáshoz, mint eddig; miért van 
ez ?  Fogadni mernék, most is titkolsz valamit 
előttem.

Furcsa, hogy ezt éppen te kérded; azt 
hiszed, én nem ugyanazt veszem rajtad észre?

Géza elnevette magát.
— Igazad van, fiú ! Nekem is van egy kis 

titkom s én azt vártam, hogy előbb te mondd el 
a tiédet.

Az Isten tudja, — szólt Géza elkomo­
lyodva, — mi tartott eddig vissza, hogy elmond­
jam, mikor az egész olyan ártatlan história. Sze­
relmes vagyok, ennyi az egész!

Hm, te is?
Úgy, hát a te titkod is csak ennyiből áll? 

Az ördög látott ilyet, hogy ezt annyira húzódtunk 
egymásnak bevallani! Aztán mondd meg már, ki 
az a szerencsés?

Te ismered őt: Zárán Anna.
Géza felpattant helyéről.

Patvarba! Ez átkozott tréfa! Sándor iga­
zat beszélsz ? Én is Annát szeretem!

Mintha villám sújtott volna közéjük e fel­
fedezésre. Csak álltak egymásra meredt tekintettel, 
egyik sem tudta, mit szóljon. Hosszú szünet után 
végre megszólalt Géza lassú, komoly hangon:

— Sándor, szereted-e azt a leányt annyira, 
hogy nem tudsz róla lemondani ? Szólj, kérlek. 
Az én kedvemért sem ?

— Úgy van!
Gondolkozz egy kissé, Sándor; ne ha- 

markodd el a választ. Talán csak szalmaláng a 
te szerelm ed?! Lásd, én nagyon, végtelenül sze­
retem Annát, uein tudok róla lemondani, de a te 
barátságodat sem szeretném eljátszani. . .  Nem 
tudnál szerelmedről önként lemondani ?

— Azt akarod ezzel mondani, hogy ha ön­
ként nem teszem, kényszeríteni fogsz rá?

Nem tudom.
Mi jogon követeled tőlem, hogy érted 

ilyen áldozatot hozzak ? A jőbarátság címén? Nem 
tehetnéd-e akkor te ugyanezt?

Nem! Én nem tudom Annát elveszíteni, 
hallod ? Még ha akarnám, sem tudnám! Ennek

még puszta gondolata is csaknem megőrjít; sze­
reted-e ót te ennyire?

— Nem játszom komédiát előtted; igen!
Géza tenyerébe hajtá fejét, gondolkozott.
Mint a villám cikázott át agyán egy rémitö

gondolat: egyiküknek halni kell.
. . .  Sorsot húztak. . .
A sors ítélete szerint Bánóczy Géza egy 

éven belül bármily fegyverrel kivégzi magát. . .
Sándor csak most ébredt tudatára annak, 

hogy mit cselekedtek; megdöbbent, hogy ö leg­
jobb barátjával szemben ily meggondolatlan tettre 
ragadtatta magát. Ismerte Géza természetét, hogy 
az ilyen dolgokban nem érti a tréfát. Ezt a bal­
lépést már most nem tudja helyrehozni s mindezt 
még néhány perccel később megakadályozhatta 
volna, ha beleegyezését megtagadja. Átkozta pil­
lanatnyi makacsságát s most már minden igyeke­
zetével szerette volna az egész dolgot meg nem 
történtté tenni.

— Géza, — kezdte szomorú hangon, - na­
gyon megbántam máris, hogy ebbe a bolond his­
tóriába beleegyeztem; bár inkább az én nevemet 
húzták volna ki, legalább lakottam volna könnyel­
műségemért. Nem engedhetem, hogy ez a dolog 
komoly legyen . . .  Ne is gondolj rá többet, mintha 
semmi se történt volna; itt a kezem rá, hogy a 
mai naptól fogva kerülöm Annát. Ki tudja, mit 
hoz a jö vő ? Lehet, hogy mind a ketten kiábrán­
dulunk ebből a szerelemből, melyet most végte­
lennek hiszünk. Nem érdemel ez meg egy oly ifjú, 
reményteljes életet, mint a tiéd! . . .
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hét, a szegénység és gazdagság pedig együtt 
születtek az emberiséggel

A legerősebb társadalmi mozgalom is 
csak ideig-óráig letörölni tudja a nyomorú­
ság köríveit, de megszüntetni soha. Mégis 
jól esne tudnunk, hogy hány apátlan-anyát- 
ían árvát rántottunk vissza a bűn örvényé­
ből azzal a pénzzel, amit .április elsején a 
jótékonyság örve alatt kifacsartak az ország­
ból. De vájjon megtudhatjuk-e valaha?

Mindenesetre érdemes volna utána 
nézni. Mert a Liga vagy véka alatt műkö­
dik, vagy ami még rosszabb: egyáltalán 
nem működik. De hát akkor mire volt jó a 
nagy kiabálás, a tengernyi mű-lelkesedés, 
a szertelen pumpolás, amivel lázba hozták 
odafönt az egész országot ápril elsején? 
Talán csak arra, hogy az odaadott forintok­
kal szegényebbek és egy tapasztalattal gaz­
dagabbak legyünk? Ilyen körülmények kö­
zött okosabb lett volna, ha meghagyják 
nálunk a pénzt, mi majd odaadtuk volna 
azoknak, akiket illet. S legalább nem jön­
nénk zavarba, ha valaki azt kérdezi: nem e 
csupán áprilisi tréfa volt az, amit az elha­
gyott szegény gyermekekkel, a társadalom 
szégyenfoltjaival tettünk — április elsején?!

Pesti levél.
Irta: PIEROTT.

Tetőpontján van a saison. A politikai és 
társadalmi élet erőteljesen kavarog és akik az (is­
meretlenség homályába félrevonulva, figyelemmel 
kísérik .1/ eseményeket, mélységes érdeklődéssel 
lehetnek minden iránt, ami a közéletben történik. 
Mert Hgy a politikában, 11 it a társadalomban, 
korszakos átalakulások küszöbén áll ez a nép s 
természetes, hogy a/ átalakulás okozta forrongás 
legintenzivebben a metropolisban érezhető. A par­
lament, a törvényszékek tárgyalóterme, a színház, 
.1/ egyetem inindmegannvi kirakatos ablakai tár­
sadalmunk forrongásának. Aki figyelemmel tekinti 
e/eket a kirakatokat, látja, hogy nehéz, szívós 
harcokat viv azok mögött az uj a régivel. Még 
mindenütt az uj, a gyengébb fél, de biztosra veszi 
mindenki, hogy a küzdelem nem lesz mindig ilyen 
egyenlőtlen, napról-napra nagyobb erőre kap az 
uj és győzni is fog, amint győzött is eddig min­
dig. a világtörténelem igazságai szerint.

Anti a figyelmet legjobban leköti, az kétség­
telenül a politika, a parlamenti tárgyalások. Nagy 
és súlyos érdekek forognak kockán, és a publi­
kum, amely fönt ül a t. Ház karzatán, vagy lent

— Ne beszélj tovább ! -  kiáltott Géza büsz­
kén, villogó szemekkel. Nem ismersz eléggé ?! 
Azt hiszed, hogy elfogadom az életemet, becsüle­
temet a te kezedből? Ne alkudj velem, a szavamat 
nem vonom vissza, ha még száz halállal kellene 
is szembe néznem. Ne félts!

Sándor nem szólt többet; tudta, hogy amit 
egyszer Géza a fejébe vesz, úgy kell lenni. Mégis 
reménykedett abban, hátha egy év alatt egészen 
el is feledi ezt a dolgot. . .

Mintegy hat hónap múlva, négyszemközt 
beszélgettek közönyös dolgokról és szándéko­
san felhozták a múltat.

Én úgy látom, Géza, hogy te még mindig 
nem felejtetted el azt a régi badarságunkat. Nem 
találod magad is nevetségesnek, hogy egy komoly 
fiatalember, mint te, ilyen gyerekségnek fontossá­
got tulajdonítson ?

Géza boszusan ráncolta össze homlokát.
— Nem tudom, mi nevetséges lehet abban, 

ha egy férfi adott szavát megtartja?
Kérlek szépen, lehet két jóbarát között 

erről szó ? ! Azt hiszed, kevésbbé jellemes ember­
nek tartalak, ha ezt az esetet annak fogod tartani, 
ami valóságban: haszontalan gyerek-virtusnak. 
AAert miből keletkezett? Egy leány miatt, aki mind­
kettőnket az orrunknál fogva vezetett és most 
férjhez ment egy harmadikhoz és ennek is szarva­
kat rak a fejére! . . .  Mondd csak, hat érdemes egy 
ilyen leány miatt egy .ifjú életet megsemmisíteni ?

sétál protekciós jegygyei a folyosókon, a hon­
atyák derűs ábrázatáról, sikerült és kevésbé sike­
rült viccelődéseiből mindent inkább kiérez, mint 
azt. hogy itt most döntik el évtizedekre ennek az 
országnak a sorsát. Külsőleg derűs és vidám a 
magyar parlament, az urak nevetgélve beszélnek 
a kvóta-emelésről, a dalmát vasútról, a cukor 
vámjáról és egyéb szomorúságokról, csipkedik a 
kilépetteket és szapulják egymás huta mögött egy­
mást. Csak néha, amikor egy miniszter beszél, 
vagy valamelyik nevezetes ellenzéki politikus, 
ráncolódnak redőkbe a homlokok és megihleti a 
honatyákat a helyzet szomorúsága. Vájjon mit hoz 
a jövő, mit szól az ország ezekhez az uj törvé­
nyekhez, ez a vérétvesztö szomorú, elégedetlen 
magyar nép, amely vak bizalommal küldötte a 
mindentigérö képviselő urakat az ország házába 
s amely most keserves kiábrándulások küszöbén 
áll. De csönget az elnök, az ülésnek vége, a 
nagyságos képviselő urak zajongva tódulnak ki a 
folyosóra, megint megindul a viccelődések árja 
és aztán nesztelen gummikerekü viszi a hon atyáit 
— mulatni és szórakozni.

S ebben az eladósodott Budapestben szó­
rakozni még lehet. Akinek pénze és ideje van 
hozzá, napokon át bújhatja a mulatóhelyeket s 
mindegyikben lát valami újat, bár nem mindig 
érdekeset és tanulságosat.

A budapesti közönség ..jabban csodálatos­
képpen fölkapta a kabaretekét. Tout Budapest a 
kabarét fehér asztalainál ad találkozót egymásnak 
s kosztolva, iddogálva hallgatja a pikáns kuplé- 
kat Pálmay Ilka ajakáról, Medgyaszay Vilma meg­
ragadó előadását és Nyarai Tóni művészettel 
előadott disznóságait. Játszanak pedig ezek a mű 
vészek a legujabben megnyílott ( iabaretben, a régi 
Plasztikun pincehelyiségében. Olyan ez a pince, 
mint valami modern Vénusz-templom, raffinált 
művészettel berendezve, kicziczomázva. Éjfélkor 
van vége az előadásnak, de akinek kedve és pénze 
van, ott maradhat reggelig is, s ha hölgyet vagy 
hölgyeket hoz magával, nagyon is fesztelenül 
szorakozhatik. Vitatkozni lehet azon, hogy mű­
vészi nívón áll-e ez a kabarét? Kétségtelen tény, 
hogy néhány elsőrendű művész szerepel a szín­
padon, de amit előadnak, az tisztán az érzékiségre 
iiató irodalmi pikantéria. Tisztességes polgári lány, 
ha végignéz egy ilyen kabaret-elöadást, a szere­
lem elméleti részéből olyan oktatást kap, hogy 
azokkal bátran férjhez mehetne, sőt még az urát 
is megcsalhatná. A tanulság ebből az, hogy nem 
szükséges okvetlenül lányokat vinni a kabaretbe. 
Inkább 25 éven felüli uraknak, szalmaüzvcgyek- 
nek, agglegényeknek és félvilági hölgyeknek való, 
egyáltalában olyan embereknek, akik a szerelem 
intimitásait szeretik a lámpák elé hurcolva látni. 
De aki ezt nem szereti, az jobban cselekszik, ha 
nem megy a kabaretbe.

S amilyen jól megy a kabaretteknek, olyan 
rosszul megy a színházaknak. Nap-nap után vat- 
tázni kell a potyajegyesek tömegével a színházak

Ne szólj róla ilyen hangon ; én még mindig 
szeretem! Emlékét tisztán akaróin megőrizni, a 
sírba vinni — hat hónap m ú lva...

— Az égre kérlek, mondj le tervedről! Ha 
volt valaha benned a szeretetnek, a rokonszenv- 
nek csak egy paránya is irántam, akkor nem te­
heted ezt. Tudod, hogy kívüled soha más barátom 
nem volt, nem is lesz soh a; hidd el, ha meg­
teszed, utánad megyek én is . . .  Kérlek, könyörgök, 
add most szavadat, hogy semmit sem teszel! . . .

Pillanatnyi szünet állt be. Géza láthatólag 
küzdött gondolataival.

— Nem tehetem! mondá végre határo­
zott hangon Tudod jól, hogy elhatározásom­
ban semmi sem képes megingatni. . .  Hálás va­
gyok jóindulatodért, hanem van bennem valami, 
ami mindennél, még szeretetemnél is erősebb: a 
jellemem, az önérzetem; azt érted sem áldozom 
fel. Megkellene saját magamat vetnem, ha ineg- 
tennéni.

G éza! Ez nem végső elhatározásod!
Ne kínozz, San yi! Azt hiszed, jól esik 

baráti kérésedet visszautasítani ? Mondok valamit. 
Még hat egész hónap van hátra, ezalatt ne beszélj 
erről a dologról; ha megváltoznék addig nézetem, 
amit nem hiszek, s ha már akkor el tudom fo­
gadni ajánlatodat felháborodás nélkül: akkor le­
mondok szándékomról, most még nem ígér­
hetek semmit. Ez az egész, a őt kedvedért tehetek.

Ettől a naptól fogva Géza lehetőleg kerti le 
barátjának társaságát. Ha néha-néha összejött

nézőtereit, kivételt csak az Operaház és a Nem­
zeti Színház képeznek. A két müintézetben régi, 
bevált, jó  darabokat adnak, elsőrangú művészi 
erőkkel. A többi színházra ez nem áll. AAiivészi 
erők csak a Vígszínházban vannak, de ezeket 
egyie-másra francia cochonériák előadására hasz­
nálják fel. A többi magánszínháznak sem nagy 
művészei, sem jó  darabjai nincsenek. Lehunyó- 
ban a „Vig özvegy" napja és uj darab napja nem 
igen készül felragyogni a színházi évad egén. A 
pompásan, milliónál több költséggel átalakult 
Népszínházba mindazonáltal szép számmal jár a 
közönség. Hogy a Népszínház most egyik sikert 
a másik után éri el, annak főoka Máder Rezső 
kvalitásaiban keresendő. Az általa szervezett első­
rendű zenekarért, amely nehéz operai föladatok 
megoldására is képes.

AAulasztás volna meg nem emlékezni a — 
mozikról. így nevezte el a budapesti jargon a 
mozgófényképes színházakat,melyek gombamódra 
szaporodtak el a fővárosban. Alig van nagyobb 
utca, amelyben egy-két „mozi" ne lenne. A mozik 
egytöl-egyig elsőrendű vállalatoknak bizonyulnak. 
Az alacsonyabb igényű és kisebb pénzű publikum 
nap-nap után zsúfolásig megtölti ezeket a mo­
dern komédiás-bódékat. Meg kell vallani, hogy 
elsőrendű technikával dolgoznak ; képeik, melye­
ket sajnos — még mindig külföldről szereznek 
be, mulatságosak, érdekesek, gyakran még tanul­
ságosak is. S ami a fődolog, nagyon olcsó a 
mozi, 20 krajcár az ára a harmadik helyen, az 
elsőn pedig ötven-hatvan krajcár. S miután elő­
adások alatt kellemes, elég sürü homály uralko­
dik a nézőtéren, szerelmes párok kedvenc talál­
kozóhelye lett a mozi, melynek kétes homályában 
nem egy gyorséletü viszony fejlődött ki forró vérű 
fiatalok között.

így élnek, igy mulatnak az emberek az el­
adósodott Budapesten. Mulatunk, mulatunk, inig 
a végrehajtó azt nem mondja: „Csitt!" AAulatunk, 
nem törődve sem a dühöngő drágasággal, sem 
a magas kamatlábbal, sen  a világ egyéb szo­
morúságaival.

Sok az iskolai szünet.
(Nk.) Soha se volt a tanítónak irigye, csak 

amióta egy kis emberséges fizetést kap. Most 
meg folyton szálka az emberek szemében a va­
káció, ami pedig nem annyira a tanító, mint a 
gyermekek kedvéért van.

Hanem abban van igazság, hogy az évközti 
szünetek közül el lehetne, sőt el kellene egyiket- 
másikat hagyni, merj a gyermeket dologtalanságra 
szoktatja. Most csak a vásári szünetet említem, 
mint amelyiken sémmi ok sincs, hogy a gyerme­
kek szüneteljenek.

Valaki azt mondaná, hogy sok kocsi, sok

Sándorral, igyekezett vidám, beszédes lenni. Már 
kezdett bízni Szelényi Sándor abban, hogy barátja 
kigyógyul túlzott önérzetességéből s az év lefolyla 
után enyhébben bírálja a doigot.

Még el sem múlott az év, midőn egy nap 
levelet kapott Gézától, melynek tartalma mélyen 
lesújtotta a szerető barátot:

„Bocsáss meg, de nem fogadhattam meg 
szavadat. A halálommal tartozom a becsületem­
nek. Ne tégy magadnak szemrehányást, téged 
nem illet semmi vád, te már akkor is el akar­
tál téríteni s azóta is mindig; jól tudod, hogy 
még az ajánlatot is én tettem. Bevallom, hogyha 
ez a sors téged ért volna, én tán meg sem 
kísérlettem volna kötelességedről lebeszélni. 
Könnyű az élettől megválnom. Ügyelj reá, hogy 
ki ne szivárogjon a titok, meg ne tudja senki 
soha, hogy nem tévedés okozta halálomat. Ezzel 
tartozol emlékemnek, Sándor! bízom benned..."

Tovább nem tudta olvasni. A betűk össze­
folytak szemei előtt s az az erős férfi csak úgy 
vonagiott a görcsös zokogástól. . .

Sokat írtak a lapok az>;tán a végzetes re­
volverjátékról. Nem tudta senki, hogy Bánóczy 
Géza revolverének golyója nem tévedésből került 
a szivébe.
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ember jár az utcán, baja lehetne a gyermeknek, 
hát arra azt felelhetem, hogy azok a gyerme-

kék, akiki.•t annyira féltünk az eItipráistól. azok
egész nap kószálnak a városban és tűzőn;f  né-
mely rétéige azoknak a gyermeke knek nem egy-
szer vétettek a tízparancsolat ám;í törv énye ellen,
hogy: ne lopj. Mert a vásárban sok az alkalom,
a gyerme k erkölcsi érzéke pedig még gyenge,
csak épp en az alkalom kell ahlv0Z, hogy meg-
inogjon.

Aki pedig azzal támogatná a vár ári sztinet
fentartását, hogy ilyenkor vesz a szeg'ény c m bér
ruhát a gyermeknek, annak azt fe elhe tem, hogy
városban erre nincs szükség és a vástár kőzgaz-
dasági jellentősége már régen est.•kély, úgy, hogy
bátran meg is lehetne őket szűnt etni. Tehi it ha
hozzászokik a nép, hogy szükségletét ne a vá­
sári, rosszabb termékekből szerezzék be, hanem 
a gyártmányaiért felelősséget vállaló iparosoknál 
és kereskedőknél, akkor inkább szolgálatot ten­
nénk a szegényebb néposztálynak.

Különben pedig meg kell jegyeznem, hogy 
városunk nem minden iskolájában van vásári 
szünet, ami már magában véve halomra dönti 
mindazokat az okokat, melyeket a szünet érde­
kében valaki fel akar hozni. — Régi szokás az, 
nem egyéb. El kell hagyni.

H Í R E K .
A h iv ata los la p b ó l. A in. kir. igazság­

ügyminiszter Gártner Antal dr. nagykanizsai bir. 
aljegyzőt a nagykanizsai kir. ügyészség kerületébe 
ügyészi megbízottul rendelte ki.

E ljeg y zés. Kratancsik István rédicsi 
kantortanitó jegyet váltott Korpics Margit kisasz- 
szonnyal, kotori tanítónővel.

Az Alsólendvai T akarékpénztár 
a kecskést tüzkárosultakért. Az Alsó­
lendvai Takarékpénztár, ineiy jótékonyság 
tekintetében mindig első volt az elsők kö­
zött, ismét szép tanujelét adta embersze- 
retetének. A héten 100 (egyszáz) koronát 
küldött szerkesztőnk kezéhez, a kecskési 
tiizkárosultak között való szétosztás végett. 
Mi, akik a gyűjtést megindítottuk s vezetjük, 
a tüzkárosultak nevében is hálás szívvel 
köszönjük a kegyes adományt.

Ezzel az összeggel egy második gyűj­
tés alapját akarjuk megvetni. Néhány fillért a 
legszegényebb ember is áldozhat ez ember­
séges célra s mi a legcsekélyebb adományt 
is mély köszönettel vesszük. Adományaink­
kal számos, koldusbotra jutott embertestvé­
rünk könnyét szárítjuk fel. Ne hagyjuk őket 
elveszni a kétségbeejtő nyomorúságban, 
segítsünk rajtuk. Nyissuk meg szivünket, 
ne forduljunk el tőlük: a jószivü adakozót 
megáldja az Isten!

Á thelyezés. A ni. kir. pénzügyminisz­
ter Jakab Kálmán trencsénbazsii adótisztet ugyan­
ezen minőségben a nagykanizsai kir. adóhivatal­
hoz helyezte át.

- Uj városi pénztáros. Megírtuk annak 
idején, hogy Faragó István v. pénztáros, nagy 
elfoglaltsága miatt lemondott állásáról. A meg­
üresedett pénztárosi állást pénteken délelőtt töl­
tötte be az elöljáróság választás utján. Megvá­
lasztották Koutnyek Ferenc nyug. körjegyzőt

— M onstre-kiildöttség a posta 
ügyében. A posta államosítása ügyében 
legutóbb Budapesten járt kisebb küldöttség 
tudvalevőleg alig végzett valamit. ígéretet 
kaptak ugyan eleget, ezt ingyen osztogatják 
az államtitkárok fogadószobáiban, de ma­
napság Ígéretből nem lehet megélni. Ne­
künk biztos, egyenes, férfias válasz kell: 
vagy kapunk, vagy nem kapunk. A körül­
mények szükségessé teszik, hogy kapjunk, 
mert úgy postánk forgalma, mint városnnk

fejlesztése megkívánják, hogy az állam is 
segédkezet nyújtson törekvésünkhöz, de vi­
szont a felülről érkező kedvezőtlen hírek 
kudarccal fenyegetik mozgalmunkat. Mióta 
megérkezett Budapestről a küldöttség, alszik 
az ügy. Most azonban újból szőnyegre ke­
rült. Ugyanis mint értesülünk, legközelebb 
egy monstre-küldöttség indul városunkból 
a posta ügyében, mely meg sem áll a mi­
niszterig. Az indulás napja még bizonyta­
lan, de annyi máris biztos, hogy imponá­
lóan nagyszámú lesz a deputáció. Útjában
— természetesen az egész város érdek­
lődése kíséri.

A M erkúr a Nap elő tt. Csütörtökön 
délben érdekes csillagászati esemény játszódott 
le : a Naphoz legközelebb eső Merkúr bolygó 
átvonulása a Nap előtt. Az átvonulást, amely átlag 
tizenháromszor fordul elő egy évszázadban, cse ­
kély nagyítású látcsövei nálunk is meg lehetett 
figyelni.

A tisztviselők  ö ssze férh ete tlen ség e .
A belügyminiszter rendeletileg utasította az összes 
törvényhatóságokat, hogy a közigazgatási tiszt­
viselőket az összeférhetetlen állások elfogadásá­
tól és megtartásától tiltsák el. így az alispánok 
és a központi tisztviselők a vármegye területén 
bárhol, a szolgabirák pedig a járásaikban levő 
pénzintézeteknél sem igazgatósági, sem felügyelő 
bizottsági tagságot nem vállalhatnak, vagy ipari 
és kereskedelmi vállalatokban nem vehetnek részt.

- K orcsm ái h arc . Egyed Károly hosszu- 
falui legény és Gazdag György rendőr már rég­
óta haragudtak egymásra. Vasárnap d é le lő t t412 
óra tájban Gazdag betért a helybeli Ferency-féle 
vendéglőbe, amit az ott tartózkodó Egyed látva, 
odaugrott Gazdag mellé, többször arculköpte s 
az állát felütötte. Az inzultus után a rendőr el­
távozott, Egyed pedig továbbra is ott maradt. 
Délután 2 óra felé Gazdag újra bement a ven­
déglőbe, hogy egy duhaj társaságot csendre intsen, 
amikor is Egyeddel ismét összevesztek. Egyed 
gyaláző szavakkal illette a rendőrt, neki is támadt, 
mire Gazdag revolvert rántott és annak agyávaí 
homlokon sújtotta támadóját. Egyed arcát nyom­
ban elborította a vér, de sebesülése nem súlyos.
— A kir. járásbíróságnak adták át az ügyet.

T ak arék p én ztári tisztv ise lők  b izto sí­
tá sa . Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszter 
elrendelte, hogy a 2400 koronánál kisebb fizetésű 
takarékpénztári alkalmazottakat be kell jelenteni 
a kerületi munkásbíztositó pénztáraknál.

K érelem  a  h ö lg yv ilágh oz. Ismeretes 
az a körülmény, hogy a József Kir. Herceg Sza­
natórium Egyesül t kétezer ridikült csináltatott. 
Ezer jószivü hölgy már akadt is, aki a ridikiilöket 
gyűjtés céljából elfogadta. Egyik-másik ridikül 
mint a megrakott méhecske — megrakva koro­
nákkal és fillérekkel, visszajut a szegénysorsu 
tüdőbetegekért szívósan küzdő egyesülethez. De 
ezer ridikül még várja azt a jó  szivet, aki ezt a 
gyüjtötarsolyt a halállal eljegyzett tüdőbetegeknek 
elkérje. Csak egy levelezőlapot méltóztassanak 
írni az egyesületnek. (József Kir. Herceg Szana­
tórium Egyesület, Budapest, IX., Lóuyay-utca 47.) 
Kérjük városunk és vidékünk hölgyvilágát, fogad­
ják résztvevő szivök irgalmába a tüdőbetegek 
ügyét. Mily gyönyörű dolog volna, ha az ezer 
ridikül gazdára találna s karácsonyra száz sze­
génysorsu tüdőbeteg bevonulhatna az ő gyógyitó- 
házába, legnagyobb kincsének, egészségének 
visszanyerésére. Adhatnánk-e nekik ennél becse­
sebb karácsonyi ajándékot? Pedig nem kell hozzá 
egyéb, minthogy a mi városunkban is akadjon 
legalább egy-két áldozatkész magyar nő, aki nem­
zetünk nagy szégyenfoltját résztvevő szívvel meg­
szüntetni segíti. Lapunk szerkesztősége készség­
gel és örömmel ir a ridikül elküldéséért, ha 
olvasóink erre fölhívják. Bár minél több jószivü 
hölgy hívná föl szerkesztőségünket, vagy az 
egyesületet.

A gyonru gta a  ló . Radamosi tudósítónk 
írja : Szórni György itteni lakos lova a község 
rétjére volt kipányvázva. Vasárnap délután 4 óra 
felé néhány gyerek ingerelte az állatot, mire a ló 
megrökönyödve beszaladt a faluba. Abba az ud­
varba szaladt, ahol Horváth Gáspár, a tőlünk pár 
hóval ezelőtt távozott „Gazsi" cigány lakik. Az 
udvaron tartózkodott éppen Horvnthnak 4 éves 
kisfia, akit a száguldó paripa oly szerencsétlenül 
rúgott halántékon, hogy nyomban szörnyet halt.

T á n cisk o la . Merkl József oki. fővárosi 
tánctanitó ma vasárnap este 8 órától kezdödöleg 
a Korona-szálló nagytermében közös táncgyakor­
latot tart. Vendégeket 40 fillér lecke-dij lefize­
tése mellett szívesen látnak.

Az Ifjúsági K ör uj hely iség e . Váro­
sunk legfiatalabb egyesülete, az Ifjúsági Kör 15-én 
lakást cserélt. Az egyesületnek kevésbbé alkalmas 
kávéházi szeparéból a Korona egy külön szobá­
jába költözködött, mely mindennap este 8 órától, 
vasárnap pedig d. u. I órától kezdve áll a tagok 
rendelkezésére. Az ifjúsági kör költözködését 
örömmel vehetik tudomásul mindazok, akik bár­
milyen okból érdeklődnek ügyei iránt. Hasonló 
egyesületeknek fő-fő célja manapság az, hogy a 
korcsmái és kávéházi szórakozásokra szorult fia­
talságot ezektől elvonja, amit idáig nem tehe­
tett az ifjúsági kör, mert lakás- és pénzhiánya 
miatt a kávéház helyiségében volt kénytelen az 
összejöveteleit tartani. — A fiatalság s a keres­
kedő és iparosok érdeklődéséből ítélve ez az 
egylet lesz városunk egyik leglátogatottabb egye­
sülete, amit a helyes utón való haladásánál fogva 
is megérdemel.

Nagy b etörés. E hó 14-én, csütörtökön 
virradóra ismeretlen tettesek behatoltak Fehér 
Vendel felsölakosi lakos zárt szobájába s onnan 
elvittek 47 korona 36 fillér értékű ruhaneműt. 
Ezenkívül feltörték Fehérnek a szobában levő zárt 
ládáját is s onnan elloplak egy 500 koronára ki­
állított takarékkönyvet, egy adóslevelet Gornyác 
János gyertyánosi lakos nevére 400 kor. értékben 
kiállítva, egy adóslevelet Tóth Mihály csentei 
lakos nevére 6(KJ korona értékben kiállítva, egy 
adóslevelet Fehér István felsőlakosi lakos nevére 
100 kor. értékben kiállítva, egy adóslevelet Toplek 
József felsölakosi lakos nevére ugyancsak 100 
kor. értékben kiállítva, valamint a bécsi biztositó 
társaság ügynöksége által kiállított egy darab köt­
vényt és Fehér Pál nevére kiállított polg. iskolai 
bizonyítványt. — Dacára a csendőrség erélyes 
nyomozásának, a tettest mindezideig nem sikerült 
kézrekeriteni.

B u k d ácso ló  em b erek. Egyszer már 
irtunk arról a visszás állapotról, amik a főutcái 
Király-féle ház előtt uralkodnak. Ugyanis az asz­
faltozáskor annyira emelve lett ott a gyalogjáró, 
hogy nemcsak a földszinti lakások vannak elte­
metve s igy kárt okoztak a háztulajdonosnak, 
hanem a forgalmat is életveszélyessé tették. Miért? 
Megmondjuk. A ház előtti kert mélyebben fekszik 
a járda színénél s amint emelték a járdát, a kert 
rácsozatát egészen eltemették, úgy hogy alig lát­
szik ki a főidből. Már egyszer feltettük'a kérdést: 
kit vonjunk felelősségre, ha valaki éjjel lebukik 
a ház előtti mélységbe ? Nem kaptunk választ erre, 
de amit néhány héttel ezelőtt csupán feltettünk, 
az sajnosait bekövetkezett most. Ezen a héten 2 
ember is lefordult a járdáról. Éjszakánkint nagy 
a köd, világításunk is gyér, igy nem csodálható, 
hogy megtörtént a baleset. A két embernek nem 
esett komoly baja, de eshetett volna. Kicsoda lett 
volna érte felelős? Másnap léckerítést huzaton a 
város a mélyedés köré s most úgy néz ki a fő­
utcának ez a része, mintha a disznóvásárt akar­
nák ezután itt tartani. Ugyanilyen kerítést húztak 
az uradalmi kert elé is, ahol szintén életveszélyes 
volt a közlekedés. Akármilyen tanácsos volt ezt 
tenni, mindkét helyen undorító. Elcsúfítja a várost. 
A régi kerítést kellene (és kell is) megigazítani, 
vagy helyette újat csinálni, nem pedig ócska kor­
látokkal tele rakni a várost. Kinevetnek bennün­
ket az idegenek.

Még egyet. A Király-féle ház tulajdonosa, 
hogy haza szépségét visszaállítsa, egy szép bás­
tyát építtetett. Ez sokaknak nem tetszik, dacára, 
hogy nem .válik szégyenére az utcának s azért — 
mint halljuk — perbe fogták a háztulajdonost. 
Ez helytelen dolog. Azt a bástyát nyugodtan ott 
hagyhatják, nagyon jó helye van annak. I!ár min­
dig csak ennyire csúfítanák el a várost! (Akkor 
lehetne nyaktörés nélkül is az utcákon járni.)

Vége az é jje li zen én ek . Oh ifjú álmok, 
lágyszavu gitárok, holdas nyári éjek, szerelmes 
epedések, Ég veletek ! Andrássy Gyula gróf, Ma­
gyarország belügyminisztere kegyetlen rendeletet 
bocsátott ki, melyben súlyos pénzbírság mellett 
betiltotta széles e hazában az éjjeli zenét. Ismét 
letörik a romantikus poézis egy csodaszép zo­
mánca. Olt hány ifjú s z í v  dobban meg hevesen 
a kegyetlen rendelet hallatára! Oh hány bakfis 
rózsapiros álmát szakítja szét ez a prózai ukáz! 
Mivel egypár podagrás öreg ur álmát megzavarja
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az a felhangzó akkord, nosza eltörlik ezt a szép 
szokást. Nosza sírjatok Alsólendva lányai, vége 
az éjjeli zenének; ki fogja nektek eljátszatni ez­
után: „Képeddel alszom e l ! . . . “

Jó é rt jó t ne várj. Borsos Móric haksai 
illetőségű napszámost a napokban csavargásért 
előállította a nagykanizsai rendőrség. Borsos már 
több ízben lévén lopásért büntetve, a rendőrség 
puhatolózni kezdett közeli múltja iránt. A kérde- 
/osködések során elárulta, hogy igenis, van egy 
biine. amiért még nem bűnhődött meg. Elmondta 
ugyanis, hogy még a múlt hónap egyik éjjelén 
szállást kert egy redicsi ember házában s miután 
kapott, azzal hálálta meg a szívességet, hogy meg­
lopta szállásadóját s reggelre megszökött. A lo­
pott táré akat Alsóiéiul van egy embernek eladta.

E vaiiomás után Borsost a nagykanizsai ren­
dőrség letartóztatta és átkisérte az ügyészség 
fogházába. A fogásról pedig jelentést küldött az 
alsólendvai csendörségnek.

Rendkívüli érdeklődés mutatkozik már 
is a „Budapest- jubileum diszalbuma iránt. A 
„Budapest- , amely a többségben levő független­
ségi és 48-as párt hivatalos lapja, nagy és ritka 
jubileum előtt áll. November 15-én volt éppen 
harminc esztendeje annak, hogy a „Budapest" 
nemzeti és kuljuráiis nagy hivatásának utján meg­
indult. 1877 november 15-én jelent meg a „Buda­
pest" első száma és e naptól fogva szakadatla­
nul egy cél, egy eszme, egy törekvés szolgálatá­
ban áll, amely cél, eszme és törekvés: Magyar- 
ország önállósága és függetlensége. Méltán jubilál 
a „Budapest", melyet a halhatatlan nagy Kossuth 
Lajos annak idején elvei egyetlen hű letéteménye- 
sének vallott, fia pedig, aki a nemzetnek ma vezére 
es büszkesége, hazatérte óta politikájában irányí­
tott. A „Budapest" jubileumi ünnepét olvasói előtt 
az által is emlekeztessé és kedvessé fogja tenni, 
hogy olyan karácsonyi ajándékot ad előfizetőinek, 
amely páratlanul áll a magyar sajtóban. Ez a 
„Budapest" jubileumi diszalbuma lesz, mely 
„Harminc é v  címmel, művészi diszkütésben, 20 
ivén, képben és szövegben mondja el a lap har­
minc éves történetét. írni fognak abba politikai, 
társadalmi és irodalmi életünk legkiválóbb alak­
jai, a „Budapest" volt és jelenlegi munkatársai 
úgy, hogy az szellemi tartalmával és remek illuszt­
rációival is minden eddig megjelent hasonló mun­
kát messze felül fog múlni. A könyv minden ház­
nak disze lesz és bolti ára busz korona. A jubi­
leumi albumot újonnan belépő előfizetők is meg­
kapják, ha most legalább egy negyedévre 6 koro­
nával előfizetnek. A „Budapest" előfizetési árai: 
Egész évre 24 K., fél évre 12 K., negyed évre 
6 K . egy hóra 2 K Mutatványszámokat kívánatra 
bárkinek szívesen küld a „Budapest" kiadóhiva­
tala Budapesten, IV., Sarkantyus-utca 3.

Csak a  fejét! Zelkó József alsólakosi 
borju-kupec es Horváth Vince helybeli cigány- 
legény vasárnap este összevesztek a Tüske-féle 
vendéglőben. A lármára előjött Szabó Ferenc éj­
jeli őr, bement a korcsmába s csendre intette a 
zajongókat. Az éjjeli őr beavatkozása nem igen 
tetszhetett Zclkónak, mert gorombáskodni kezdett 
vele. Később Szabó távozott, de Zelkó utána 
ment és szidalmazta. Szabó ekkor újra megintette 
Zc.kót, mire ez dühbe jött s botjával fejbeütötte 
az éjjeli őrt. De Szabó sem volt rest, mert ö is 
alaposan elnagyolta a támadót. Mindketten vére­
sen kerültek ki a csatából. A lovagias ügynek 
a bíróság előtt folytatása lesz.

Miért böjtölnek pénteken ? Ezt a kér­
dést egy régi krónikás a következőleg fejti meg: 
Isten Adámot és Évát pénteken teremtette; mert 
a zsidók e napon érkeztek az Ígéret földjére; 
mert pénteken halt meg M ózes; Dávid e napon 
ölte meg Góliátot, s a királyi lantos js  e napon 
halt meg. Ezékiel péntek napon ölt meg száz ha­
mis prófétát; e napon Keresztelő szent János 
nyakat szegték; Herodes e napon száznegyven- 
e/.er gyermeket öletett m eg; Jézus Krisztust pén­
teken keresztre feszitették; szent Istvánt pénteken 
megkötözték; szűz Mária pénteki napon ment a 
mennyekbe ; szent Péter es Pál apostolokat Nero 
császár pénteken kivégeztette ; szent Katalin pén­
teken halt meg, sőt még ; bibliai tizenegyezer 
szüzet is pénteken ölték meg.

B etöréses lopás. Ferkoca Ferenc alsó­
lakosi lakos panaszt tett a csendörségen, hogy 
e hó 14-én virradóra ismeretlen tettes feltörte a 
szobáját s onnan többféle ruhaneműt ellopott.
A csendőrség nyomozza a tettest.

Vigyázzunk a gyerm ekekre. Skrobác 
György VI. hegykerületi lakos 3 éves Márton fiára 
az udvaron e^y gerenda ráesett és agyonnyomta.

Novák György bottornyai lakos Mária nevű 
leánya a nyitott tűzhelyen tüzet akart gyújtani, 
miközben ruhája ineggyuladt s mire eloltották, a 
szegény leányka halálos seb -két szenvedett.

— B orzalm as öngyiiaosság. A Szentmi- 
hályhoz tartozó Sárhegyen egyedül lakott özv. 
Hujber üyörgyné 56 éves asszony. Szerdán Huj- 
berné egyik szomszédjának feltűnt, hogy már 
napok óta nem látta az asszonyt. A dolog gya­
núsnak tűnvén fel neki, átment Hujbernéhoz, hol 
a lakás ajtaját nyitva találta. A szobába lépve 
azonban borzalmas látvány tárult elébe. A szoba 
padlója, a fal, a bútor csupa vér. Hujberné maga 
pedig óriási vértócsában feküdt a földön. Az illető 
rögtön jelentette az ügyet a hatóságnál, honnan 
az orvos megjelenve, a beállt halá t konstatálta. 
Hujberné öngyilkossági szándékból először fel­
vágta ereit, majd pedig gyujtóoldatot ivott

Elkobzott fegyverek. Gál János göntér- 
házai lakosnál egy vadászfegyvert, Kosa Mihály 
felsölakosi lakosnál pedig egy revolvert találtak 
a csendőrök s mivel fegyvertartási engedélye 
egyiküknek sem volt, a puskákat elkobozták.

Szerkesztői üzenetek.

Anonymus, Nagykanizsa. A két tárca megjött. Mind­
kettőt a jók közé soroztam. Köszönet érte. Minél többször 
kapok hasonló dolgot, annál jobb. Üdv.

Helybeli. Persze, hogy elfogadjuk a pénzt, amit a 
kecskésieknek szánt. Hanem tessék minél előbb beküldeni 
s inkább barátai között is agitálni. Rettenetes az a nyo­
morúság, amiben a kecskésiek élnek. Úgyszólván a szabad 
ég alatt laknak s alig akad betevő falatjuk.

X. Y„ Csáktornya. Nagyon gyenge.

Üzlet-áthelyezés.
Értesítem Alsólendva és vidéke n. é. 

közönségét, hogy

Egy ügyes

vincel lér
kerestetik.

Hol ? Megmondj'a a  kiadóhivatal.

618 1907. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel köz­

hírré teszi, hogy az itteni kir. járásbíróságnak 1907. 
évi V. 2 1 .  sz. végzése folytán dr. Obersohn Mór 
zalaegerszegi ügyvéd által képviselt Böhm Testvé­
rek cég felperes részére Haász Lipót z.-haksai 
lakos alperes ellen 773 K. 85 fill. tőkekövetelés 
s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán alperestől lefoglalt és 3199 K-ra becsült 
ingóságokra az alsólendvai kir. jbiróság 1907. V. 
2 4 számú végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak a korábbi vagy feliilfoglaltatók követelése 
erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot 
nyertek volna, alperes lakásán, Zalabaksán leendő 
megtartására határidőül
1907. novem ber 2 5 . napján d. e. II. ó rája

kitüzetik, amikor a biróilag lefoglalt szarvasmar­
hák, kocsik, széna, szalma és szobabútorok, s 
egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végi ehajtató követelését 
megelőző' kielégittetéshez jogot tartanak, hogy 
amennyiben részükre a foglalás korábban eszkö­
zöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyv­
ből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél Írásban 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíró­
ság tábláján történt kifüggesztését követő naptól 
szamittatik.

Kelt Alsólendván, 1907. november 10-én.
A n d rócsecz , bir. végrehajtó.

órás- és ékszerész- 
— -------- üzletem et

f. hó 1-én az újonnan épült Balkányi- 
féle házba helyeztem át, ahol minden e 
szakmába vágó óra, ékszer és látsze- 
részeti cikkek pontos kiszolgálás mellett 
jótállással kaphatók.

Pontos szolgálati zsebórák 
7 K tói feljebb, ébresztő órák 
4 K-tól kezdve.

A mai kor minden igényei­
nek megfelelő műhelyemben 

óra- és ékszer-javitásokat elfogadok.

M „yer Ödön
órás és ékszerész.

Fr. Kaiser-féle
bregenzi (V orarlberg) k öhögés  

elleni cuk orkák,
kaphatók alulírott gyógyszertárban.

Ki ezen köhögés elleni cukorkákat fi­
gyelembe nem veszi, vétkezik a saját 

egészsége ellen. — A Kaiser-féle

„M ell-C aram ella“ cukorkák
fenyővel, orvosilag kipróbált és aján­
lott szer a köhögés, hurut és gége- 
rekedtség c q /j c  drb köszönöbizonyit- 
ellen. — vámokkal igazolja e
szer hathatóságát. Ezen kitűnő gyógy­
hatású cukorkáknak csomagja 20  és 

4 0  fillér, adagja 8 0  fillér. 
Kapható:

FUSS F . NÁNDOR g yógyszertár
Alsólendván.

KEIL-LAKK
legkitűnőbb m ázoló-szer puha padló szám ára.

KEIL-féle viasz-kenőcs kemény padló számára. 
KEIL-féle fehér „G  I a s u r “-fénymáz 90 fillér. 
KEIL-féle arany-fénymaz képkereteknek 40 fill. 
KEIL-féle szalmakalap-festék m inden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek utóda) cégnél Alsólendván.

Nyomatott Balkányi Ernő könyvnyomdájában Alsólendván.


